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Imparte Luvina Joven taller de cuento a alumnos de la Preparatoria de Colotlán
El objetivo es promover la escritura creativa y la lectura

La Preparatoria de Colotlán del Sistema de Educación Media Superior (SEMS) a través de la revista literaria Luvina Joven, de la Universidad de Guadalajara (UdeG), ofreció este lunes 18 de febrero un taller de cuento —en la Biblioteca José Manuel Pérez Carrillo— impartido por Wilberth Sulub Marin, al que asistieron alrededor de 30 bachilleres, con el objetivo de promover la escritura creativa así como la lectura entre los estudiantes. 

Al respecto el director del plantel, licenciado Roberto Carlo Ruiz Pérez, detalló que la vinculación que han desarrollado las autoridades de la escuela con otras instancias de la Universidad abre camino a los estudiantes para que se involucren en otras áreas del saber en contextos diferentes al aula, donde también se obtiene conocimiento, con lo que la Preparatoria también fortalece su función al ser promotora de actividades que involucran a toda la sociedad.

“Nos enorgullece poder participar con los responsables de Luvina Joven e instamos a que nuestros alumnos conciban a la literatura no sólo como un mecanismo de expresión, sino como un método de rescate y difusión de la obra que se mantiene en los pueblos originarios, misma que se debe a la oralidad. Al estar cercanos a comunidades wixárikas, es importante que apoyemos al rescate de la literatura popular al conocer las bases y estructura del cuento para llevarlos a la escritura”, señaló.

Asimismo expuso que, al llevar a cabo estas actividades, buscan despertar el interés para enriquecer la relación con las instancias que ofrecen las capacitaciones y, de igual forma, facilitar la posibilidad de que los talleres se impartan periódicamente: “en el norte de Jalisco habitan jóvenes que también están interesados por la cultura y las artes: tenemos músicos, escritores y artistas plásticos que buscan identificarse con alguna de las expresiones para desahogar su vocación y abonar a la identidad de la región”. 

[bookmark: _GoBack]El tallerista Wilberth Sulub Marin es egresado de la Preparatoria de Colotlán y actualmente cursa la Licenciatura en Letras Hispánicas en el Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades (CUCSH), además de colaborar con Luvina Joven, canal de expresión literaria de la UdeG que cuenta con una publicación impresa estacional y un espacio radiofónico emitido por Radio Universidad de Guadalajara.
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